

中共中央组织部印发通知 要求各级党组织做好 党员自愿捐款指导服务工作 支持新冠肺炎 疫情防控工作

中共中央组织部近日印发通知,要求各级党组织就党员自愿捐款加强指导服务,支持新冠肺炎疫情防控工作。

通知要求,各地区各部门各单位党组织和党委(工委、党组)组织人事部门要做好党员自愿捐款指导服务工作。要尊重党员意愿,坚持自觉自愿、量力而行,不提硬性要求,不搞强迫命令,不得采取从工资收入中统一扣缴的做法。捐款要有序开展,一般不采取聚集方式。要认真做好接收上缴工作,对所捐款项要严格管理,如数上缴,不得以任何名义截留或挪作他用。

通知强调,捐款主要用于慰问战斗在疫情防控斗争第一线的医务人员、基层干部群众、公安民警和社区工作者等,资助因患新冠肺炎而遇到生活困难的群众和因患新冠肺炎去世的群众家属,慰问在疫情防控斗争中牺牲的干部群众家属等。

据新华社

记者26日从公安部交管局获悉,截至2月25日零时,除湖北、北京外,道路交通安全运输堵点基本打通,路网运行效率明显提升,客货交通流量稳步回升,交通运输秩序逐步恢复。

除湖北北京外 道路交通安全运输堵点 基本打通

据介绍,全国共计撤销公路检疫站点1.1万个,开通封闭的高速公路出入口1100余个,打通阻断的普通公路549处,基本实现了检疫站点撤撤尽撤、封闭路口应开尽开、阻断路段应通尽通。全国高速公路流量统计显示,2月24日全国高速公路流量1884万辆次,达到去年同期的75.2%,在途重型货车183万辆,恢复至平日的74.9%,分别比2月20日上升24和12个百分点。

据了解,各地公安机关与交通运输、人力资源社会保障、发展改革、卫生健康、农业农村等部门建立信息通报和协调配合机制,强化应急和民生物资运输服务保障,逐步有序恢复道路客运,全力推进复工复产,维护正常经济社会秩序。一方面,强化货运应急服务保障,对应急物资和民生物资运输车辆严格落实“三不一优先”措施,允许持有“疫情防控应急物资及人员运输车辆通行证”的货车直接进入,放宽其他货车进城条件,全国287个地市、1117个县区允许所有货车免办通行证直接通行,全力保障应急物资、民生物资转运配送“零阻碍”。

此外,推动道路客运行有序恢复,加强与交通运输、人力资源社会保障、卫生健康等部门协作,逐步恢复交通运输服务,便利务工人员返乡和城乡居民出行。截至2月24日,27个省份恢复了省际省内客运班车或者包车运行,115个地级市、158个县级市恢复城市公交运营。通过“点对点”包车、联程运输等方式增强运力,做好农民工返岗复工服务保障。26个省份开展农民工返岗包车,累计运送农民工47.7万人。

据新华社

“我们的心与 甘孜紧紧相连”

(上接第一版)

无论是在州外成都、温江、双流、雅安等地休养;还是在州内康定、泸定等地休养的离退休老同志都认为,疫情来了,困难来了,作为离退休老同志能尽一份力就一定要尽一份力,要用实际行动为抗击新冠肺炎疫情贡献自己的一份力量。

在成都,州政协原主席、退休干部洛松曲批收到倡议后,立即通过微信捐款1000元,他说:“为抗击疫情,作为一名共产党员就要为党分忧、为人民分忧,尽自己应尽的职责。”在州属泸定干休所,离休干部遗孀王玉英略带抱歉地说:“我这点钱解决不了大问题,只是尽一点绵薄之力,是我对这次疫情防控中辛勤操劳的同志们的一点心意”,她将平时儿孙给她的赡养费中省吃俭用省出200元钱捐了出来。在温江,刚退休的四郎翁翁说:“突如其来的疫情虽然无情,但对于我们来说,就要尽好职责,奉献一份爱心。”在康定,州级机关离休干部康定联络站站长、党支部书记曹秀珍在电话里激动地说:“太感动了,我们的老同志们捐款这么踊跃,很多年纪大的老同志不会操作微信转账,就打电话委托我帮忙捐款,好几次我都感动的流泪了”。在泸定,州级机关离休干部泸定联络站站长、党支部书记罗友华自豪地说:“我们联络站、支部的同志们捐款积极性挺高的,短短半天时间里,就收到了1万多元的爱心捐款和特殊党费”。

道孚县的疫情时刻牵动着州离退休干部的心,为给道孚县疫情防控工作加油鼓劲,进一步坚定道孚人民战胜疫情的信心和勇气,离退休干部向道孚县委政府和道孚人民发出一封慰问信,信中写道:“我们都是在甘孜这片热土上奉献了青春和汗水的离退休老同志,现在在我们大多数人离开了甘孜在内地城市安度晚年,但我们的心始终与甘孜紧紧相连……在疫情防控阻击战中,全州人民都是你们最坚强的后盾。我们坚信,有州委州政府的坚强领导,全州各族人民的众志成城,还有你们的负重奋进,疫情必将消失殆尽,道孚依然再放光彩。”广大离退休干部希望用这样最自然、最温情的方式,让道孚人民收到这份实实在在的关怀和温暖。

连日来,老同志积极响应党和国家的号召,通过微信、支付宝、转账等方式捐款,为打赢疫情防控阻击战贡献力量,以实际行动践行离退休老同志、老党员的使命担当,先后有400余名老同志捐款15万余元,近300名党员交纳一次性特殊党费10万余元,并且援助行动仍在持续升温扩散,汇聚成磅礴的暖流和力量……

州委老干部局局长裴嘉告诉记者:离退休老前辈们爱心捐款和交纳特殊党费的形式,彰显了他们与国同在、为党分忧的崇高情怀,汇聚起了蓬勃的正能量。我们在收到一笔笔温暖的善款时,心灵也受到了又一次次的洗礼,被他们这种无私奉献的精神深深感动,他们用实际行动彰显了老同志、老党员爱党护党忧党的崇高境界,是我们这些在职干部学习的榜样。

我们已经把老同志的爱心捐款和特殊党费及时交到了道孚县红十字会和州离退休基层党委。另外,州委老干部局还筹集了价值4.58万元的75%消毒酒精、84消毒液、抗病毒颗粒等抗疫救援物资送到道孚县八美镇,用于帮助道孚县离退休老同志搞好疫情防控工作。裴嘉说。

责任记心间 战“疫”冲在前

(紧接第一版)康定市炉城街道子耳社区党支部书记张小桃组织带领社区干部定期为孤寡老人送去新鲜蔬菜,做好房屋消毒,宣传最新防控消息、防护知识,一对一充当“送菜员”“消毒员”“宣传员”,确保老人防疫不出门,生活有保障,内心不恐慌。九龙县古汤镇崩崩村党支部书记王秀兵带领村两委成员逐户对外来返乡人员进行地毯式排查,上门发放防控宣传资料,填写入户访问回执单,排查登记外来人员,每天早晚两次准时利用村村通“大喇叭”播报最新疫情动态,用通俗易懂的语言宣传防疫知识,及时消除群众内心顾虑,进一步凝聚防控思想共识,全村累计劝返外来走亲访友人员60余人次,协调延后婚宴3场,暂停营业农家乐3家。

当好先锋队,战疫冲在前。在这场没有硝烟的战斗中,村组干部把疫情防控工作作为当前最重要工作,时时处处冲锋在前,扎实做好各项防控工作。甘孜州色西底乡恩珠二村村委会主任洛绒彭措积极投身村组干部、农牧民党员、群众投身疫情防控,在全县率先组建疫情预防队、疫情巡查保障队和隔离检测队3支联防联控工作队,每天在村内开展巡回巡查,统一采购村民生活物资,逐一对外出村人员进行体温检测、隔离、劝返等工作,实现“村民不串门、疫情不入村”。丹巴县章谷镇西河桥社区网格员张红为做深、做细防控工作,毅然把患尿毒症晚期需腹膜透析的丈夫和年幼的孩子托付给亲戚朋友照顾,自己则每天在楼宇间穿梭,张贴提示、发放倡议书、宣传疫情防控知识和公共卫生预防措施,对外来人员进行排查、登记、居家提醒等,经常连饭都顾不上吃一口,张红说:“宣传工作是疫情防控重中之重,我老公和孩子都理解我,这个时候,一定是大局为重。”

张炯



加大支持力度 与住宿餐饮、文体旅游业同克时艰

住宿餐饮、文体旅游行业是受此次疫情影响较大的行业。记者从26日举行的国务院联防联控机制新闻发布会上了解到,商务部、文化和旅游部和国家体育总局将采取多项举措支持其复工复产,帮扶小微企业,与行业共克时艰。

疫情发生以后,住宿餐饮、文体旅游营业收入大幅下降,发展受到冲击。党中央、国务院高度重视,出台了一系列的支持政策,主要包括阶段性减征税费、实施优惠价、下调支持小微企业再贷款利率等。

商务部服贸司司长洪国义说,根据对4000多家生活服务企业开展的问卷调查,截至2月25日,有22%的企业表示已经享受到支持政策,但住宿

餐饮等行业中小型企业居多,可抵押物少,商务部还在会同相关部门进一步研究出台更有针对性的政策措施,以支持企业渡过难关。

此前,文化和旅游部已决定向旅行社暂退部分旅游服务质量保证金。文化和旅游部市场管理司司长刘克智说,据统计,全国有3.9万家旅行社,截至2月25日提出暂退保证金的共3.52万家,占旅行社总数的90%。应退保证金总额达到80亿元,现在已经退还了34.62亿元。从反馈的情况看,暂退保证金的政策有效地纾缓了企业现金流的压力。

国家体育总局经济司副司长彭维勇说,各地创新推出了一些支持政策,包括专项帮扶资金、赛事补贴、减免场馆租金等,国家体育总局也将采取措

施,培育数字体育、在线健身、线上培训等新业态。

随着分区分级精准复工复产的落实,住宿餐饮、文体旅游行业也正逐步复工复产,比如20家大型连锁餐饮企业复工率已经达到57%;住宿业的复工率也已经达到50%以上;武汉市25日一天餐饮外卖的数量达到13万单。

目前,各部委正积极为企业复工复产提供安全指引和相关保障,也提醒复工复产应安全有序,要按照“分区分级、精准防控”的原则,不宜搞“一刀切”。比如对于旅游景区的开放,疫情高风险地区旅游景区暂缓开放,疫情中风险和低风险地区景区开放由当地党委政府决定。

据新华社

统筹推进疫情防控和 经济社会发展工作

◎人民日报评论员

新冠肺炎疫情发生后,如何在较短时间内整合力量、全力抗击疫情,这是很大的挑战;在疫情形势趋缓后,如何统筹好疫情防控和经济社会发展,这也是很大的挑战。

习近平总书记统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议上发表的重要讲话,深刻分析当前疫情形势和对经济社会发展的影响,明确提出统筹推进疫情防控和经济社会发展工作的重点任务和重大举措,为我们打好、打赢这场疫情防控的人民战争、总体战、阻击战,实现全年经济社会发展目标任务指明了努力方向,提供了根本遵循。

经过艰苦努力,目前疫情防控形势积极向好的态势正在拓展,防控工作取得阶段性成效;同时又要看到,疫情形势依然严峻复杂,防控正处在最吃劲的关键阶段。各地疫情形势不同,既不能对不同地区采取“一刀切”的做法,阻碍经济社会秩序恢复,又不能轻率放松防控,导致前功尽弃。在确保疫情防控到位的前提下,推动非疫情防控重点地区企事业单位复工复产,恢复生产生活秩序,事关实现全年经济社会发展目标任务。当前,迫切要求我们准确分析判断疫情形势,针对不同区域情况完善差异化防控策略,统筹推进疫情防控和经济社会发展工作,坚决夺取疫情防控和实现今年经济社会发展目标双胜利。

统筹推进疫情防控和经济社会发展工作,首先要增强信心、坚定信心。我们终将战胜疫情,这是确定无疑的。疫情不可避免会对经济社会造成较大冲击,越是在这个时候,越要用全面、辩证、长远的眼光看待我国

发展,不要被问题和困难吓倒。我国是个大国,韧性强、潜力足、回旋余地大,经济长期向好的基本面没有改变,疫情的冲击是短期的,总体上是可控的。只要我们变压力为动力、善于化危为机,有序恢复生产生活秩序,强化“六稳”举措,加大政策调节力度,把我国发展的巨大潜力和强大动能充分释放出来,就能够实现今年经济社会发展目标任务。

统筹推进疫情防控和经济社会发展工作,关键是抓好党中央决策部署的贯彻落实。疫情严重或高风险地区要继续集中精力抓好疫情防控工作,中风险地区要依据防控形势有序复工复产,低风险地区要把防控策略调整到外防输入上来,全面恢复生产生活秩序。要加大宏观政策调节力度,重在逆周期调节,对冲疫情影响,防止经济运行滑出合理区间,防止短期冲击演变成趋势性变化。积极的财政政策要更加积极有为,稳健的货币政策要更加注重灵活适度,全面强化稳就业举措,坚决完成脱贫攻坚任务,不失时机抓好春季农业生产,切实保障基本民生,稳住外贸外资基本盘。抓好这些工作,既要有统筹兼顾之谋,又要有组织实施之能,善于结合实际“弹好钢琴”。特别是要抓好涉及决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚的重点任务,不能顾此失彼,不能抓而不实、抓而不紧。

关山万仞重,山高人为峰。面对统筹推进疫情防控和经济社会发展的艰巨任务,只要我们扛起责任、经受考验,在大战中践行初心使命,在大考中交出合格答卷,就一定能够战胜这场疫情,也一定能够保持我国经济社会良好发展势头,确保全面建成小康社会圆满收官。

我国口罩日产能产量 超过7000万只

国家发展改革委27日宣布,继2月24日我国医用N95口罩日产能突破100万只后,2月25日,我国医用口罩日产能达到3212万只,日产量达到3028万只;包括普通口罩、医用口罩、医用N95口罩在内,全国口罩日产能达到7285万只,日产量达到7619万只,分别是2月1日的3.4倍、7.8倍,口罩产能利用率达到105%,初步缓解了口罩供需矛盾。

据新华社

按照党中央、国务院部署,国家发展改革委采取有力措施,全力以赴做好口罩保供工作,优先保障口罩企业用工、资金、物流以及设备、关键原辅料供应等需求,支持企业通过技术改造加快扩能增产,引导企业在切实做好自身防疫、确保安全生产和产品质量的前提下,开足马力满负荷生产。

全面加强危化品安全生产工作

(紧接第一版)着力解决基础性、源头性、瓶颈性问题,加快实现危险化学品安全生产治理体系和治理能力现代化,全面提升安全发展水平,推动安全生产形势持续稳定好转,为经济社会发展营造安全稳定环境。

《意见》从强化安全风险管控,强化全链条安全管理,强化企

业主体责任落实,强化基础支撑保障,强化安全监管能力等方面明确了具体事项。并要求各地区各有关部门要加强组织领导,认真落实党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责安全生产责任制,整合一切条件,尽最大努力,加快推进危险化学品安全生产各项工作措施落地见效。

据新华社

遗失启事

中华人民共和国民政部制发中国人民武装警察部队后勤部卫生局发残军人证,残军人证编号:2019182020974052414795;残疾证流水

号:00075293遗失作废。
易爱光
九龙县妇幼保健院发出
生证明,编号p511019054
遗失作废。 四朗尼玛



海军“和平方舟”号医院船 航行万里守卫和平的友谊使者

入列以来,海军“和平方舟”号医院船在救死扶伤中传递和平理念,先后9次走出国门,航行24万余海里,服务43个国家和地区、23万余人次,极大提升了备战打仗水平,有力服务了国家政治外交大局,赢得了国内外高度评价。